



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



**Projekt Posilování administrativní kapacity obcí na bázi
meziobecní spolupráce, reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017**

Svazek obcí Mezihoří, Nemotice 66, 683 33 Nesovice

Telefon: 517 367 523, 733 686 376

Bankovní spojení: 35-4452420207/0100

IČ: 75070065



Zápis z 3. setkání starostů Svazku obcí Mezihoří

které se konalo dne 11. 5. 2017 od 14.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Snovídkách

Program:

- 1) Prezence účastníků
- 2) Zpráva o činnosti CSS, analýza přínosů CSS
- 3) Dodatek ke smlouvě se SMO ČR (specialista veřejných zakázek)
- 4) Finanční analýza provozu CSS Mezihoří (dodatek ke smlouvě)
- 5) Aktuální dotační tituly
- 6) Ověření spokojenosti starostů se službami CSS (dotazník)
- 7) Návrhy na změny v činnosti CSS
- 8) Diskuse
- 9) Závěr

Bod 1. Zahájení, prezence účastníků – předseda svazku p. Miloslav Masařík přivítal přítomné starosty a vyzval je k prezenci – přítomno bylo 9 starostů (starosta obce Dobročkovice zastoupila místostarostka, pí. Tynklová). Byla tedy splněna podmínka účasti minimálně 50% starostů členských obcí svazku. Setkání starostů se zúčastnil i p. Jaroslav Šlechta ze Svazu měst a obcí ČR. Zapisovatelem setkání starostů předseda jmenoval p. Radku Trenzovou.

Předseda svazku seznámil účastníky s programem setkání, nikdo z přítomných nedoplnil program setkání, proto nechal předseda hlasovat o schválení programu dle návrhu.

Hlasování: pro: 9 – zdržel se: 0 – proti: 0

Usnesení č. 1: Účastníci schválili jednohlasně program 3. setkání starostů dle návrhu.

Bod 2. Zpráva o činnosti CSS, analýza přínosů CSS – zástupkyně CSS Kateřina Hálková a ing. Milena Burešová shrnuly, jaké činnosti CCS pro obce SO Mezihoří v předchozím období

vykonávalo (dotační monitoring - vyhledávání vhodných dotačních titulů pro plánované záměry obcí, metodickou pomoc/zpracování žádostí o dotaci, spolupráci při zpracování strategických dokumentů obce, účast na přípravě a realizaci projektů meziobecní spolupráce a poradenství dle potřeb obcí). Uvedly, že od zahájení činnosti CSS bylo pro jednotlivé obce svazku a jednu neziskovou organizaci zpracováno celkem 15 žádostí o dotaci a vyčíslily výši úspor.

Bod 3. Dodatek ke smlouvě se SMO ČR (specialista veřejných zakázek) – ing. Milena Burešová starosty informovala o podmínkách uzavření dodatku ke smlouvě s SMO ČR a následném vzniku pracovní pozice specialista veřejných zakázek na 0,6 úvazku. Uvedla možnosti rozdělení tohoto úvazku, přínosy a závazky z toho plynoucí.

Bod 4. Finanční analýza provozu CSS Mezihoří (dodatek ke smlouvě) - ing. Milena Burešová vyčíslila finanční nároky na provoz CSS v případě neuzavření dodatku i v případě jeho uzavření.

Předseda svazku nechal účastníky hlasovat o schválení dodatku č. 1 ke smlouvě se SMO ČR.

Hlasování: pro: 9 – zdržel se: 0 – proti: 0

Usnesení č. 2: SO Mezihoří schválilo Dodatek č. 1 ke smlouvě se SMO ČR.

Bod 5. Aktuální dotační tituly – Kateřina Hálová seznámila účastníky setkání s aktuálními dotačními tituly (68. výzva MŽP – předcházení vzniku odpadů, nákup štěpkovačů, IROP - cyklostezky, MŠMT – podpora zabezpečení MŠ A ZŠ o max. počtu 5 tříd, Nadace ČEZ – Stromy, MV - dotace pro JSDH, SFŽP – Děš'ovka, MMR – Obnova obecního a krajského majetku po živelních pohromách v roce 2017). Zároveň byly starostům předány podklady i v písemné podobě.

Bod 6. Ověření spokojenosti starostů se službami CSS (dotazník) – ing. Milena Burešová požádala přítomné starosty obcí o vyjádření spokojenosti se službami a činností CSS formou vyplnění dotazníků. Převzala 6 vyplněných dotazníků.

Bod 7. Návrhy na změny v činnosti CSS – z diskuse nevyplývaly nové požadavky na činnost centra.

Bod 8. Diskuse – ing. Burešová seznámila přítomné s možností požádat o dotaci na tvorbu strategických dokumentů z OPZ, výzva č. 058 efektivní veřejná zpráva. Minimální výše způsobilých výdajů na projekt však musí činit 2 mil. Kč. Mailem bude zjištěn zájem obcí o zpracování strategických dokumentů.

Bod 7. Závěr – předseda ukončil schůzku starostů v 16.30 hodin.


.....
Miloslav Masařík, předseda SO Mezihoří

Svazek obcí Mezihoří
660 33 Nemoice 63
IČ: 750 70 065

Ve Snovídkách dne 11. 5. 2017
Zapsala: Radka Trenzová